
第５回男女共同参画推進委員会 会議録 

日 時：令和６年３月２２日（金）18:30～19:20 

                       場 所：役場 会議室１ 

 

＜出席委員＞阿部慶太、後藤瑠美、舘盛洋子、水崎和仁、宮木宗久、稲守涼花（６名） 

＜事務局＞総務課長 中道真也、総務課主査 金沢愛、総務課主事 吉田彩乃 

＜欠席委員＞太田千佳子（１名） 

 

１ 開会（18：30） 

 

２ 会長あいさつ 

 年度替わりのお忙しいところお越しいただきありがとうございます。先日初めて議会の傍聴

をしましたが、男性ばかりの印象でした。次の人事を楽しみにしています。本日もよろしくお

願いいたします。 

 

３ 報告事項 

 （１）購入図書について 

（吉田主事）事前にお送りしたリストのとおり、図書を購入予定です。 

 

（２）男女共同参画に係る懇談会の実施について 

（吉田主事）ＰＴＡの方と懇談会を実施してはどうかとご意見をいただいておりましたので、

教育委員会に話をしてみたところ、次年度以降にジェンダーレス制服の導入を検

討しているとのことであり、その件について協力して懇談会を実施することに前

向きな回答でした。ただ、時間をかけて慎重に進めたい取組みとのことで、次年

度すぐに懇談の場を設けることができるかは未定となっています。 

（会  長）この取組みについては我々委員にも説明の機会はあるのでしょうか。 

（吉田主事）教育委員会と情報共有しお知らせします。 

（委  員）教育委員会の取り組みは素晴らしいと思いますが、本委員会は村全体の男女共同

参画を推進するものなので、地域に対する働きかけや啓発の機会がもっとあった

方がいいと思います。 

（吉田主事）ＰＴＡの件はこのまま進めていくとして、これとは別に啓発活動をするべきとい

うお考えで間違いないでしょうか。 

（委  員）地元の方などにお話いただいて、啓発する機会があってもいいのではないでしょ

うか。 

（吉田主事）次年度の取り組みについて、この後の協議事項の中でまたお話させていただけれ

ばと思います。 

 

（３）男女共同参画推進計画に定める施策の進捗状況結果報告について 

（吉田主事）各課の状況をとりまとめ次第、次回の会議時にご報告させていただきます。 

 



 

（４）今年度の取り組み総括について 

吉田主事より資料１に基づき説明 

 

４ 協議事項 

 （１）次年度の取り組みについて 

吉田主事より資料２に基づき説明 

（会  長）先ほどの地域に向けた啓発を追加するということですね。 

（委  員）進捗状況をまとめた後に、アンケートの結果をもとに３月に啓発してはどうでし

ょうか。 

（吉田主事）アンケートの最後にワークショップへのご案内を入れるというのも検討します。 

（中道課長）できる限り予算への反映を考えたスケジュールで検討したいと思います。 

（吉田主事）村民アンケートの結果をもとに啓発を行うということであれば、アンケートの実

施タイミングを早める方向で考えます。 

（金沢主査）地域への啓発というのはどのようなものをイメージされていますか。 

（委  員）セミナーやグループ形式で、アンケート結果をもとに話し合いをして、それを次

の計画策定に生かすという流れでどうでしょうか。 

（中道課長）私からも１点、先日の議会の中で、防災に関して女性の視点をもっと反映させる

必要があるという話がありました。委員の皆さんに防災備蓄一覧をご覧いただき、

ご意見いただきたいと思います。防災訓練と併せてワークショップもしくは懇談

会を行うことも検討したいと思います。 

（吉田主事）いただいた意見を反映させた「次年度の取り組み案」を作成し、議事録と共にお

送りします。 

 

５ その他 

（吉田主事）次回から 19時開始ということで予定します。 

終 了（19：35） 

 

 


